

ROMÂNIA
PRIMĂRIA BLEJEȘTI

Str.Pitești,nr.317
COMUNA BLEJEȘTI
e-mail blejesti_tr@yahoo.com

JUDETUL TELEORMAN
JUDEȚUL TELEORMAN
Nr. 83 din 20 aprilie 2017

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 24 aprilie 2017 în ședință
extraordinară de lucru a Consiliului local Blejesti

La deschiderea ședinței extraordinare de lucru, din data de 24 aprilie a.c., în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, absent fiind Serbana Marian.

La ședință participă de drept secretarul localității și primarul localității.

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 29 martie 2017.

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții asupra obiecțiilor din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 29 martie 2017.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a consiliului local Blejești din data de 29 martie 2017 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinară din data de 24 aprilie 2017, a fost convocată de primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 83 din 20 aprilie 2017, cu următoarea ordine de zi:

a).Proiect de hotărâre privind acordarea avizului de principiu de diminuare a suprafeței de 2374 mp. Teren izlaz comunal aflat în administrarea Consiliului Local Blejești.

b).Proiect de hotărâre privind concesionarea/închirierea suprafeței de 2374 mp. din terenul izlazului comunal aflat în administrarea Consiliului Local Blejești, pentru realizarea obiectivului de investiții al OMV Petrom cuprinzând „lucrări amenajare careu de foraj și drum de acces, forare și echipare pentru producție la sonda 1542 Blejești ST, amplasare conductă de amestec și linie pentru alimentare cu energie electrică subterană de la sonda 1542 Blejești ST la sonda 1055 Blejești,,.

c).Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2016 în anul 2017 în sumă de 447 mii lei, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local de venituri și cheltuieli a anului în curs, comuna Blejești;

d).Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință Consiliu Local Blejești, pentru următoarele 3 luni (mai, iunie, iulie 2017);

e).Diverse:

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi:

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinei de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la :

punctul nr. 1 al ordinei de zi: proiect de hotărâre privind acordarea avizului de principiu de diminuare a suprafeței de 2374 mp. Teren izlaz comunal aflat în administrarea Consiliului Local Blejești.

După citirea tuturor materialelor depuse pentru acest proiect, președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt: nefiind înscrieri la cuvânt , președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre pe capitole, astfel:

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Președintele de ședință arată: cu un număr de 12 voturi PENTRU, proiect de hotărâre privind **acordarea avizului de principiu de diminuare a suprafeței de 2374 mp. Teren izlaz comunal aflat în administrarea**

Consiliului Local Blejești, de la punctul nr. 1 al ordinei de zi, este aprobat;

În continuare, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 2 al ordinei de zi:** Proiect de hotărâre privind **concesionarea/închirierea suprafeței de 2374 mp. din terenul izlazului comunal aflat în administrarea Consiliului Local Blejești, pentru realizarea obiectivului de investiții al OMV Petrom cuprinzând „lucrări amenajare careu de foraj și drum de acces, forare și echipare pentru producție la sonda 1542 Blejești ST, amplasare conductă de amestec și linie pentru alimentare cu energie electrică subterană de la sonda 1542 Blejești ST la sonda 1055 Blejești,,**

Se solicită de președintele de ședință înscrieri la cuvânt: nici un consilier nu se înscrie la cuvânt.

În această situație, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 11 consilieri

Cine se ABTINE? 1 consilier, Ciocănel Marian

Este cineva IMPOTRIVA? –

Cu un număr de 11 voturi PENTRU și o abținere, Proiect de hotărâre privind **concesionarea/închirierea suprafeței de 2374 mp. din terenul izlazului comunal aflat în administrarea Consiliului Local Blejești, pentru realizarea obiectivului de investiții al OMV Petrom cuprinzând „lucrări amenajare careu de foraj și drum de acces, forare și echipare pentru producție la sonda 1542 Blejești ST, amplasare conductă de amestec și linie pentru alimentare cu energie electrică subterană de la sonda 1542 Blejești ST la sonda 1055 Blejești,, de la punctul nr. 2 al ordinei de zi, este aprobat;**

În acest moment, în sală intră consilierul local Șerbana Marian, care este poftit de președintele de ședință sa participe la lucrările de ședință.

În continuare, președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt pentru punctul 3 al ordinei de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2016 în anul 2017 în sumă de 447 mii lei, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local de venituri și cheltuieli a anului în curs, comuna Blejești;

Se solicită de președintele de ședință înscrieri la cuvânt: Șerbana Constantin, Ciocănel Marian.

- 1) I se dă cuvântul lui Șerbana Constantin, care spune: gardurile de la școală le execută primăria.....Ce facem cu monumental eroilor din fașa școlii??? Placa aceea de marmură care este pe monument este degradată, putem să le curățăm și să le rescrie înscrisurile????????? Ar trebui în fiecare an de ziua eroilor să se facă în fața monumentelor de la Blejești și Sericu o comemorare a acestora...propune ca membrii consilieri cu ajutorul primarului să facă 2 coroane de flori pentru monumente.
- 2) I se dă cuvântul lui Ciocănel Marian, care spune: în ce constă reparația capitală a clădirii primăriei??? A mai fost cuprinsă această lucrare și în begetele anilor trecuți...????

Primarul localității răspunde: așa este, în anii trecuți a fost cuprinsă această lucrare, dar nu a fost făcută... anul acesta a fost cuprinsă iară această lucrare poate reușim să facem ceva dacă vom avea banii necesari.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 13 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 13 voturi PENTRU, **proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2016 în anul 2017 în sumă de 447 mii lei, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local de venituri și cheltuieli a anului în curs, comuna Blejești de la punctul nr. 3 al ordinei de zi, este aprobat;**

În continuare, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de la punctul nr. 4 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință Consiliu Local Blejești, pentru următoarele 3 luni (mai, iunie, iulie 2017);

Președintele de ședință solicită consilierilor să facă propuneri pentru aceasta.

Vlada Alexandru consilier, propune pe PETRESCU ZOICA.

Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot propunerea făcută înainte.

Cine este PENTRU? 13 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 13 voturi PENTRU, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință Consiliu Local Blejești, pentru următoarele 3 luni (mai, iunie, iulie 2017), de la punctul nr. 4 al ordinei de zi, este aprobat;

În continuare, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 5 al ordinei de zi:diverse** prezentând cererea nr. 3021 din 13.04.2017 adresată de Voiculeț Petrică, prin care solicită transmitere gratuită a unui teren din domeniul public al localității, pentru amplasarea unei troițe în memoria fiului său decedat.

Primarul localității, arată: a venit de două ori pe la primărie, a vorbit personal cu el, dar un a stat de vorbă cu secretarul localității pentru a stabili legalitatea acestei solicitări.

Secretarul localității, Viviana Săvulescu, arată pașii ce trebuiesc urmați pentru legalitatea atribuiră gratuită a acestei suprafețe.

Primarul localității întreabă secretarul dacă Voiculeț Petrică poate să înceapă din acest moment să amplaseze construcția.

Secretarul localității spune: din punct de vedere legal, NU.

Consilierii local sunt de acord cu cele solicitate de Voicuț Petrică, primarul să ia măsuri de întocmire a planurilor de situație care să cuprindă terenul domeniu public acolo unde dorește să amplaseze troița și în următoarea ședință a consiliului local dacă lucrările sunt finalizate, să fie prezentat un proiect de hotărâre cu atribuirea unei suprafețe necesare amplasării troiței.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară lucrările de ședință închise.

Președinte de ședință,

Vlada Alexandru

Întocmit secretar,

Viviana Săvulescu